
DNEVNA PRIPREMA ZA VJERONAUĈNI SAT 

 

I. OPĆI PODATCI O VJERONAUĈNOM SATU 

 

Škola: OŠ „Đuro Pilar“ 

Razred:VII.         

Vjeroučitelj/ica: Mirjana Ećimović 

 

Nastavna cjelina: VII.Tajna smrti i kršćanska vjera u vječni ţivot 

Nastavna tema: O ţivotu nakon smrti 

Nastavna jedinica: 64. Postoji li ţivot nakon smrti? 

 

Ključni pojmovi: ţivot vječni, prekogrobni ţivot, raj, pakao, molitva za pokojne 

 

CILJ: - shvatiti  vaţnost i temelj kršćanske vjere u vječni ţivot nakon smrti 

 

ISHODI: 

 Obrazovni / kognitivni:  

             - navesti i protumačiti neke izabrane biblijske tekstove o ţivotu nakon smrti 

             - učenik će izvijestiti i opisati temu prekogrobni ţivot na temelju Svetog pisma 

             - dublje razumjeti vjeru da nas nakon smrti čeka konačni susret s Bogom i vječni   

                ţivot 

             

 Odgojni / afektivni: 

             - učenik će izraziti osjećaje i stav prema prekogrobnom ţivotu 

             - prepoznati vaţnost i potrebu molitve za sve pokojne 

         

            Djelatni / funkcionalni ili psihomotorički: 

             - učenik će povezati pouku biblijskog teksta sa svakodnevnim ţivotom 

             - učenik će sastaviti pjesmu/molitvu i likovno se izraziti na temu vječni ţivot 

 

Metodički sustav: problemsko-stvaralački 

Oblici rada: frontalni, grupni rad, individualni 

 

Aktivnosti učenika: slušanje i analiza teksta, likovno, pismeno izraţavanje, usmeno izlaganje i 

prezentacija rada u skupini, zaključivanje, razgovor, pjevanje, molitveno izraţavanje 

 

Nastavne metode:čitanje, rad na tekstu, razgovor, usmeno izlaganje, zaključivanje, 

usporeĎivanje, pismeno i likovno izraţavanje, pjevanje, slušanje glazbe, molitveno 

izraţavanje 

Nastavna sredstva: „Zajedno u ljubavi“, udţbenik za VII. razred, Biblija, izabrani tekstovi, 

youtube/internet (pjesma „Oči u oči“) 

Nastavna pomagala: CD player, računalo, ploča i kreda, papir za plakat, biljeţnica, bojice, 

olovka 

Korelacija: hrvatski jezik (npr. A.B. Šimić „Molitva na putu“), likovna i glazbena kultura 

Plan ploče:  

 

                 Postoji li ţivot nakon smrti? 

 

Za nas kršćane vjera u prekogrobni ţivot temelj je naše 

vjere.                 (zalijepiti papir za plakat )                                 

RAJ(vječni ţivot)     ČISTILIŠTE    PAKAO(vječna smrt) 

 



Pitanja za provjeru ishoda:   

 Postoji li ţivot poslije smrti, što o tome govori Sveto pismo? Zašto je vaţno moliti za 

pokojne? Kako kršćanska vjera tumači postojanje ţivota poslije smrti? Sto je temelj kršćanske 

vjere u ţivot vječni? 

 

Izvori za pripremanje nastavnika: „Zajedno u ljubavi“, udţbenik za katolički vjeronauk VII. 

razreda osnovne škole, KS, 2014.; Biblija, KS, Zagreb, 2002.; youtube /Internet  

 

Izvori za pripremanje učenika: „Zajedno u ljubavi“, udţbenik za katolički vjeronauk VII. 

razreda osnovne škole, KS, 2014. 

 

 

 

 

 

II. GLOBALNA STRUKTURA SATA        

 

UVODNI DIO 
1. Meditativno-molitveni početak 

2. Stvaranje problemske situacije 

 

GLAVNI DIO 

3. Izdvajanje i preciziranje problema 

4. Grupno rješavanje problema 

5. Priopćavanje rezultata rada 

 

ZAVRŠNI DIO 

6. Sinteza 

7. Aktualizacija 

8. Molitveni završetak 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

III. TIJEK SATA (razraditi tijek sata sa svim fazama) 

 

UVODNI DIO 

 

1. Meditativno-molitveni poĉetak 

  

Podsjećajući učenike da se nalazimo u mjesecu svibnju  koji je posvećen Majci Boţjoj, 

izmolit ćemo molitvu Zdravo Marijo. 

 

2. Stvaranje problemske situacije (motivacija) 

 

Učenike pozivam da se udobno smjeste i poslušaju priču „Ţivot poslije roĎenja“, koja će ih 

uvesti u temu današnjeg sata. 

 

Ţivot poslije roĎenja 

 

Trudna ţena očekuje blizance. Bliţi se poroĎaj, a dva djeteta u majčinom trbuhu 

razgovaraju…  

-Vjeruješ li ti stvarno u ţivot poslije roĎenja? 

-Pa da… mora postojati nešto poslije roĎenja. Kako bi uopće izgledao takav ţivot? 

-Gluposti, ne postoji ţivot poslije roĎenja. Moţda smo ovdje baš zato da bismo se pripremili 

na ono što nas čeka. 

-Ne znam točno, ali sigurno će tamo biti bolje nego ovdje. Moţda ćemo vidjeti veliki, široki 

svijet i moći trčati… 

-Budalaština! Trčati, malo morgen! Sve i da postoji takav svijet,a naravno da ne postoji pošto 

ga nitko nije vidio, ne bismo se mogli daleko pomaknuti, vidiš kolike su nam pupčane vrpce, 

a kroz njih se hranimo… 

-Ma u vanjskom svijetu ćemo se hraniti na drugi način, uopće nam neće biti potrebna pupčana 

vrpca. Jesti ćemo.  

-Što bi to bilo? A i odmah bi se izgubili… 

-Pa moţda ćemo tamo moći vidjeti gdje smo, da se lakše snalazimo.  

-Što znači vidjeti? Kako sada ne vidimo? 

-Pa zato što je mrak, a vani će biti svjetlo… 

-Ne postoji svjetlo. A i ja ne bih ni htio ţivjeti u takvom svijetu, nema sigurnosti, ništa ne bi 

znali, ne bi se snašli… 

-Pa imat ćemo mamu, ona će se brinuti o nama! 

-Mama? Kakva glupost… i ti u to vjeruješ. Pa dobro, gdje je mama? 

-Mama je svuda oko nas! U njoj smo i zahvaljujući njoj ţivimo. Ona nas je stvorila, bez nje 

ne bi uopće postojali. 

-U to ne vjerujem! Nikada nisam vidio nikakvu mamu, stoga je jasno da ništa slično ne 

postoji. Ne postoji ţivot poslije roĎenja i to je to. 

-Istina, nitko se odatle još nije vratio da nam ispriča,a li opet, ja vjerujem da tek poslije 

roĎenja počinje pravi ţivot… 

-Samo se ti nadaj… 

 

Ostaviti učenike u tišini  da doţive priču, a zatim kroz nekoliko postavljenih pitanja 

razgovarati o pročitanoj priči. O čemu razgovaraju ova dva blizanca? Postoji li ţivot nakon 

roĎenja? Ne znači ako nešto ne vidimo da to i ne postoji. O čemu ljudi još razmišljaju kao ova 

dva blizanca? 

 



 

3. Izdvajanje i preciziranje problema (najava teme) 

 

Slično kao i ova dva blizanca ljudi su se oduvijek pitali o ţivotu nakon smrti. Postoji li 

prekogrobni ţivot?  Postoje različita razmišljanja o tome postoji li ţivot nakon smrti i kakav 

je. Netko vjeruje, a netko ne vjeruje. Neki će reći da je smrt konačna i da nakon nje više ništa 

ne postoji, tijelo se raspada i to je čovjekov kraj. Drugi će reći da smrću prestaje zemaljski 

ţivot u jednom obliku i započinje drugi u nekom drugom obliku, tj. čovjek se nanovo raĎa 

(reinkarnacija). Za nas kršćane prekogrobni ţivot temelj je naše vjere. Vjernici kršćani 

smatraju da je smrt završetak zemaljskog ţivota, ali ujedno početak drugog ţivota, ţivota s 

Bogom.  

 Na današnjem  satu vjeronauka razmišljat ćemo o tome: Postoji li ţivot nakon smrti? (Pišem 

naslov na ploču, a učenici u svoje biljeţnice). 

 Na temelju nekih biblijskih tekstova iz starog i novog zavjeta, te iz iskustva ljudi koji su 

doţivjeli kliničku smrt, pokušat ćemo protumačiti  i razumjeti postoji li ţivot nakon smrti.  

 

4. Grupno rješavanje problema (obrada teme) 

 

Razred se moţe podijeliti u četiri skupine koje će analizirati tekstove i prepoznati kako se u 

njima gleda na ţivot poslije smrti. 

 

- Prva skupina 

 

Pročitajte biblijski tekst iz starog zavjeta i odgovorite na postavljena pitanja i zadatke! 

 

2 Mak 12, 38-45 

Sabravši vojsku, Juda se uputi u grad Odolam. Kako je upravo osvanuo sedmi dan, ondje se 

prema običaju očistiše i proslaviše subotu. Sutradan su došli Judini ljudi - jer je već bio 

posljednji čas - da pokupe tjelesa onih što su pali i da ih pokopaju uz njihove roĎake u 

grobovima otaca. Tu su pod odjećom svakoga mrtvaca našli predmete posvećene jamnijskim 

idolima, što Zakon Ţidovima zabranjuje. Tako je svima postalo jasno da je to uzrok njihove 

smrti. Zato su svi stali blagoslivljati Gospodina, pravednog suca koji otkriva ono što je 

sakriveno. Zatim se pomoliše da bi se počinjeni grijeh sasvim oprostio. Plemeniti Juda 

opomenu vojnike da se čuvaju čisti od grijeha, jer sad vide što je zbog grijeha zadesilo one 

koji su pali. Nato je sabrao oko dvije tisuće srebrnih drahmi i poslao u Jeruzalem da se prinese 

ţrtva okajnica za grijeh. Učinio je to vrlo lijepo i plemenito djelo jer je mislio na uskrsnuće. 

Jer da nije vjerovao da će pali vojnici uskrsnuti, bilo bi suvišno i ludo moliti za mrtve. K tome 

je imao pred ovima najljepšu nagradu koja čeka one koji usnu poboţno. Svakako, sveta i 

poboţna misao. Zato je za pokojne prinio ţrtvu naknadnicu da im se oproste grijesi.  

 

- Vjeruju li Ţidovi u starom zavjetu u ţivot poslije smrti, po čemu to zaključuješ? 

- Kako se u tekstu naziva Boga? Objasni! 

- Kako su se Ţidovi odnosili prema svojim mrtvima, što su za njih činili? 

- Zašto su se molili za pokojne? 

- Sastavite molitvu koju bi Ţidovi molili za svoje mrtve! 

 

 

 

 

 

 

 

 



- Druga skupina 

 

U novom zavjetu Isus nam govori o postojanju prekogrobnog ţivota, raj i pakao. Pročitat ćete 

tekst iz Lukina evanĎelja, te odgovoriti na postavljena pitanja i zadatke! 

 

Lk 16, 19-31 

"Bijaše neki bogataš. Odijevao se u grimiz i tanani lan i danomice se sjajno gostio. A neki 

siromah, imenom Lazar, leţao je sav u čirevima pred njegovim vratima i priţeljkivao nasititi 

se onim što je padalo s bogataševa stola. Čak su i psi dolazili i lizali mu čireve." "Kad umrije 

siromah, odnesoše ga anĎeli u krilo Abrahamovo. Umrije i bogataš te bude pokopan. Tada u 

teškim mukama u paklu, podiţe svoje oči te izdaleka ugleda Abrahama i u krilu mu Lazara pa 

zavapi: 'Oče Abrahame, smiluj mi se i pošalji Lazara da umoči vršak svoga prsta u vodu i 

rashladi mi jezik jer se strašno mučim u ovom plamenu.' Reče nato Abraham: 'Sinko! Sjeti se 

da si za ţivota primio dobra svoja, a tako i Lazar zla. Sada se on ovdje tješi, a ti se mučiš. K 

tome izmeĎu nas i vas zjapi provalija golema te koji bi i htjeli prijeći odavde k vama, ne 

mogu, a ni odatle k nama prijelaza nema.'" "Nato će bogataš: 'Molim te onda, oče, pošalji 

Lazara u kuću oca moga. Imam petero braće pa neka im posvjedoči da i oni ne doĎu u ovo 

mjesto muka.' Kaţe Abraham: 'Imaju Mojsija i Proroke! Njih neka poslušaju!' A on će: 'O ne, 

oče Abrahame! Nego doĎe li tko od mrtvih k njima, obratit će se.' Reče mu: 'Ako ne slušaju 

Mojsija i Proroka, neće povjerovati sve da i od mrtvih tko ustane.'" 

 

 

- Kako je ţivio bogataš prije, a kako nakon smrti?  

- Kako je ţivio Lazar prije smrti, a kako nakon smrti? 

- O kome ovisi kakav će biti ţivot poslije smrti? 

- Kako je prikazan pakao? 

- Napravite reklamu kojom ćete ljude privući u raj. Trebate im pokazati da se isplati u ţivotu 

izabrati pravdu, istinu, ljubav, te da je nagrada više nego dobra! 

 

 

- Treća skupina 

 

„Tik do smrti“ (svjedočanstvo kliničke smrti) 

 

 Dogodilo se to u vrijeme kad sam imala sedam godina, jednog dana, otprilike u podne. 

Vraćala sam se iz škole ručati kod kuće. Spazila sam jednu zaleĎenu plohu nasred ceste i 

nisam mogla odoljeti ţelji da se po njoj kliţem. Zaletjela sam se i skočila na tu plohu, ali sam 

izgubila ravnoteţu, pala unatrag i svom snagom udarila glavom o led. Digla sam se i otišla 

kući, ali sam osjećala kao neku vrtoglavicu. 

 Majka me je zapitala što se to sa mnom dogodilo i ja sam joj rekla. Smjestila me u 

krevet i dala mi tabletu aspirina, ali kad sam je pokušala progutati nisam mogla pronaći usta. 

Majka je odmah pozvala liječnika. Malo kasnije sam izgubila svijest. U nesvijesti sam bila 

dvanaest sati i za to vrijeme oni nisu znali hoću li preţivjeti ili umrijeti.  

 Naravno, ja se svega toga ne  sjećam. Jedino čega se sjećam je da sam se probudila u 

nekom vrtu punom velikog cvijeća. Ako traţite da opišem to cvijeće jedino vam mogu reći da 

su ti svjetovi izgledali kao velike i visoke dalije. U vrtu, koji je bio prekrasan bilo je toplo i 

svijetlo. Stala sam se ogledavati oko sebe i tako spazila ono biće. Vrt je bio prekrasan, ali 

dojam o njemu blijedio je u usporedbi s dojmom što ga je stvaralo to Biće.  

 Osjećala sam da me potpuno voli i da me njegova prisutnost duševno hrani. Bio je to 

najljepši osjećaj što sam ikad doţivjela! Iako se sve to dogodilo prije nekoliko godina ja i sada 

osjećam to raspoloţenje.  

 Biće mi je reklo (bez riječi): „Dakle, ti ćeš se vratiti!“ Odgovorila sam na isti način: 

„Da.“  Biće me je tada zapitalo zašto se ţelim vratiti u svoje tijelo. Odgovorila sam: „ Zato što 



me moja majka treba.“  

 Sjećam se da sam se odmah poslije toga spuštala kroz nekakav tunel i da je svjetlost 

postajala sve slabija. Kad je potpuno nestala, ja sam se probudila. Digla sam se iz kreveta, 

ogledala oko sebe i rekla: „Zdravo, mama!“  

 Kad se danas sjećam ovog doţivljaja postaje mi jasno da sam bila potpuno zrela i 

odrasla,  kad sam se našla s onim bićem. Imala sam samo sedam godina, ali sam bila odrasla.  

 

- Što je doţivjela djevojčica u trenucima nesvijesti? Opišite! 

- Koji osjećaji prevladavaju? 

- Kako zamišljate vječni ţivot? Pokušajte ga izraziti bojama i slikom! 

  

 

- Ĉetvrta skupina 

 

Pročitajte tekst iz Ivanova evanĎelja, te odgovorite na postavljena pitanja i zadatke. 

 

Iv 11, 17-27 

Kad je dakle Isus stigao, naĎe da je onaj već četiri dana u grobu. Betanija bijaše blizu 

Jeruzalema otprilike petnaest stadija. A mnogo Ţidova bijaše došlo tješiti Martu i Mariju zbog 

brata njihova. Kad Marta doču da Isus dolazi, poĎe mu u susret dok je Marija ostala u kući. 

Marta reče Isusu: "Gospodine, da si bio ovdje, brat moj ne bi umro. Ali i sada znam: što god 

zaišteš od Boga, dat će ti." Kaza joj Isus: "Uskrsnut će brat tvoj!" A Marta mu odgovori: 

"Znam da će uskrsnuti o uskrsnuću, u posljednji dan." Reče joj Isus: "Ja sam uskrsnuće i 

ţivot: tko u mene vjeruje, ako i umre, ţivjet će. I tko god ţivi i vjeruje u mene, neće umrijeti 

nikada. Vjeruješ li ovo?" Odgovori mu: "Da, Gospodine! Ja vjerujem da si ti Krist, Sin Boţji, 

Onaj koji dolazi na svijet!" 

 

- Što Isus govori za sebe? Objasni! 

- Što je potrebno da ţivimo vječni ţivot? 

- Napišite Isusovu poruku svima nama! 

 

 

5. Priopćavanje rezultata rada 

 

Nakon što učenici završe sa radom u grupi, svaka grupa predstavlja svoj tekst i usmeno pred 

razredom izlaţe svoje odgovore i razmišljanje, koja zajednički komentiramo. Svoje radove 

svaka skupina lijepi na papir koji je pričvršćen na ploči, koji će postati plakat o ţivotu poslije 

smrti. 

 

 

ZAVRŠNI DIO 

 

6. Sinteza 

 

Na temelju biblijskih tekstova starog i novog zavjeta i drugih tekstova razmišljali smo o 

pitanju postoji li ţivot nakon smrti i došli smo do zaključaka.  

Podijeliti učenicima listić sa pitanjima koja će riješiti i zalijepiti u biljeţnicu ispod naslova. 

 

Prilog 1 

 

Pokraj točne tvrdnje zaokruţi T, a pokraj netočne N.  

- Kršćani vjeruju u prekogrobni ţivot.                                                                             T        N 

- Biblija nam svjedoči o postojanju vječnog ţivota.                                                        T        N 



- Već u starom zavjetu Ţidovi su vjerovali u prekogrobni ţivot i uskrsnuće mrtvih.      T       N 

- U starom zavjetu Ţidovi nisu molili za svoje pokojne                                                   T       N 

- Isus nam govori o postojanju vječnog ţivota i vječne propasti                                      T       N 

- Naše spasenje ovisi samo o Bogu                                                                                   T       N 

- Isusovo uskrsnuće temelj je naše vjere u ţivot vječni                                                    T       N 

 

Pročitat ćemo točne tvrdnje.  

Za nas kršćane vjera u prekogrobni ţivot temelj je naše vjere. Nakon smrti naš ţivot ne 

završava već čovjekova duša odlazi u vječno blaţenstvo s Bogom. O tome nam svjedoči i 

stari i novi zavjet. 

 

7. Aktualizacija 

 

PobuĎuje li u vama razmišljanje o ţivotu nakon smrti osjećaj straha ili osjećaj nade i 

ohrabrenja?  

Pustiti pjesmu „Oči u Oči“ samo glazbu. Učenicima podijeliti listić sa riječima pjesme.   

Pročitajte pjesmu „Oči u oči“ i napišite pjesmu koja će biti kao odgovor ovoj, koja će davati 

odgovore na pitanja postavljena u prvoj pjesmi. Bit će to molitva za kraj sata. 

 

Prilog 2 

 

OČI U OČI                                                                                _____________ 

 

Pitam se, što ću reći,                                                      ____________________________                                                               

kad se budemo gledali,                                                  ____________________________ 

oči u oči, ja i ti?                                                             ____________________________ 

Što li ću tada reći?                                                         ____________________________ 

 

Hoću li izdrţati,                                                             ____________________________ 

kad  se budemo gledali,                                                 ____________________________ 

oči u oči, ja i ti?                                                             ____________________________ 

Hoću li moći izdrţati?                                                   ____________________________ 

 

Kad se budemo gledali, oči u oči,                                 ____________________________ 

kad se budemo sreli, ja i ti,                                            ____________________________ 

sjeti se da sam samo čovjek,                                          ____________________________ 

a Bog da si ti.                                                                 ____________________________ 

 

Kakav će to biti susret,                                                  ____________________________ 

kad se budemo gledali,                                                  ____________________________ 

oči u oči, ja i ti?                                                             ____________________________ 

Jedan čovjek i njegov Bog.                                            ____________________________ 

 

 

8. Molitveni završetak 

 

Pročitati dvije do tri molitve koju su učenici napisali (ako ima gotovih pjesama molitava). 

Poslušati i otpjevati pjesmu „Oči u oči“. 

 

 

IV. KRITIĈKI OSVRT 

 

 



V. PRILOZI 

 

 

Prilog 1 

 

Pokraj točne tvrdnje zaokruţi T, a pokraj netočne N.  

- Kršćani vjeruju u prekogrobni ţivot.                                                                             T        N 

- Biblija nam svjedoči o postojanju vječnog ţivota.                                                        T        N 

- Već u starom zavjetu Ţidovi su vjerovali u prekogrobni ţivot i uskrsnuće mrtvih.      T       N 

- U starom zavjetu Ţidovi nisu molili za svoje pokojne                                                   T       N 

- Isus nam govori o postojanju vječnog ţivota i vječne propasti                                      T       N 

- Naše spasenje ovisi samo o Bogu                                                                                   T       N 

- Isusovo uskrsnuće temelj je naše vjere u ţivot vječni                                                    T       N 

 

 

 

 

Prilog 2 

 

OČI U OČI                                                                                _____________ 

 

Pitam se, što ću reći,                                                      ____________________________                                                               

kad se budemo gledali,                                                  ____________________________ 

oči u oči, ja i ti?                                                             ____________________________ 

Što li ću tada reći?                                                         ____________________________ 

 

Hoću li izdrţati,                                                             ____________________________ 

kad  se budemo gledali,                                                 ____________________________ 

oči u oči, ja i ti?                                                             ____________________________ 

Hoću li moći izdrţati?                                                   ____________________________ 

 

Kad se budemo gledali, oči u oči,                                 ____________________________ 

kad se budemo sreli, ja i ti,                                            ____________________________ 

sjeti se da sam samo čovjek,                                          ____________________________ 

a Bog da si ti.                                                                 ____________________________ 

 

Kakav će to biti susret,                                                  ____________________________ 

kad se budemo gledali,                                                  ____________________________ 

oči u oči, ja i ti?                                                             ____________________________ 

Jedan čovjek i njegov Bog.                                            ____________________________ 

 

 


